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Câmara Municipal de Araçagi-PB
“Casa João Pessoa de Brito”

Av. Olívio Maroja S/N — CEP: 58.270-000
CNP): 08.584.179/0001-83

Ata da 8º seção ordinária da câmara municipal de Araçagi no dia 06 de Abril de 2021 as
16:00h. Reuniram-se através da sessão remota sobre a presidência do senhor
Presidente Melquizedek Gomes Barbosa, onde lhe serviram de primeiro e segundo
secretário os vereadores Humberto Gerônimo dos Santos e Willian Gonzaga da Silva,
além da mesa compareceram os vereadores de Givaldo José de Oliveira, Josué Benício
de pontes, Antônio Carlos Fidélis Porfírio, Jandilson Figueiredo de Lima, Fabiana
Malheiros Leobino, Ana Kelly Nunes Bezerra, Marinaldo Luiz da Silva, havendo número
regimentar O senhor presidente em nome de Deus declarou aberta a sessão onde foi
lida e aprovada a ata da sessão anterior. O senhor presidente facultou a palavra onde
autoriza a leitura dos requerimentos. Requerimento nº 46/2021 de autoria dos
vereadores William Gonzaga da Silva e Melquizedek Gomes Barbosa. Onde solicita que
seja pago adicional de insalubridade aos dentistas do nosso município. O senhor
presidente passar os trabalhos desta casa para vereador José Benício de Pontes onde 0,
mesmo colocou para votação requerimento de número 46/2021 ficando aprovado.por
todos os vereadores presentes. Repassado os trabalhos para o senhor O presidente o
mesmo autorizou a leitura do requerimento número 47/21 de autoria do vereador
Willian Gonzaga da Silva onde requer que seja construída uma placa de identificação
dos lugares e da distância em quilômetros das localidades próximas na estrada com
destino ao Distrito de Canafístula e Canafistinha. Requerimento nº 48/2021 de autoria
do vereador Humberto Gerônimo dos Santos, onde requer que seja feito um processo
de sanitização completa nas escolas do município. Requerimento nº 49/2021 de
autoria do vereador Josué Benicio de Pontes, onde solicita atendimento psicológico ou
psiquiátrico bem como atendimento fisioterápico no prazo máximo de 72 horas par
pacientes que receberam alta médica, após o tratamento da COVID 19. Após lido o
requerimentos e apreciado pelos vereadores o senhor presidente colocou o
requerimentos acima citados um a um em votação ficando aprovado por todos os
vereadores presentes. Facultou a palavra fez uso o vereador Melquisedek Gomes
Barbosa, onde agradece a aprovação do requerimento de sua autoria juntamente com
o vereador Willian Gonzaga da Silva, onde agradece a aprovação do seu requerimento,
e parabeniza os vereadores pelos requerimentos aprovados. Fez uso da palavra o
nobre vereador Humberto Gerônimo dos Santos, onde saúda seus pares e agradece a
aprovação do requerimento de sua autoria, pois o mesmo é de bastante importância
para o município, tendo em vista o momento em que estamos vivenciando. Facultada
a palavra fez uso o vereador Josué Benicio de Pontes, saudando seus pares, e agradece
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aos amigos vereadores pela aprovação do seu requerimento, o mesmo relata adificuldade que vivencia a pessoa que passa pelo COVID 19, onde a mesma deixasequelas e foi pensando neste problema que o mesmo solicita que seja acatado o seurequerimento pela sr. Prefeita. Usou da palavra facultada o vereador JandilsonFigueiredo de Lima, saudando seus pares e parabenizando os requerimentosaprovados, onde o mesmo tem uma preocupação enormea respeito da situação quehoje vivenciamos. Um período de pandemia, onde afeta a todos em geral, o mesmosempre reforça em seu comercio o uso obrigatório de máscara e o uso de álcool 70%do distanciamento social, onde algumas pessoas ainda insistem no não uso damáscara. Dez uso da palavra o sr. Vereador Josué Benicio de Pontes, onde comunicaque a próxima terça-feira haverá entregas de sementes para os agricultores. Onde adistribuição será na sede da EMATER. O vereador Jandilson Figueiredo de Lima solicitado amigo vereador acima citado, que seja a questão do distanciamento, e as devidas
higienizações na hora da entrega destas sementes. O mesmo resolva ao nobrepresidente desta casa sobre a reunião com o CONSEG, sobre a segurança pública do
município. Usou da palavra o vereador Melquisedek Gomes Barbosa, aproveitando aoportunidade para fazer um requerimento verbalnº 35/2021 onde solicita do 4º BPM
que seja feita ronda frequentemente na cidade como na zona rural, aproveita paracomunicar aos vereadores que será de grande importância que todos os vereadorereúnam-se para irem ao IBGE com toda a documentação para que juntos, possamreivindicar a recuperação da perca territorial. O sr. Presidente passou os trabalhosdesta casa para O sr. Vice presidente Josué Benício de Pontes, onde colocou paravotação o requerimento verbal acima citado, ficando. aprovado por todos osvereadores presentes. Repassado os trabalhos, da casa para o senhor Presidente, onde
O mesmo agradece a aprovação do seu requerimento. Usou a palavra através da suainterprete a senhora vereadora Ana Kelly Nunes Bezerra, onde saúda seus pares eaproveita a oportunidade para fazer o requerimento verbal n236/2021. Onde solicitavoto de aplausos ao dia 02 de Abril dia do autista. Requerimento verbal nº 37/2021Onde solicita da secretaria de saúde que seja priorizado a vacinação do COVID 19, aosdeficientes, aos autistas como também dos idosos deficientes. O senhor Presidentecolocou os requerimentos acima citadas em votação ficando aprovado por todos osvereadores presentes. A nobre vereadora agradece a seus pares pela aprovação dosrequerimentos de sua autoria. Facultada a palavra onde não havendo mais oradoresna noite de hoje, O senhor Presidente em nome de Deus declara encerrada a sessãoonde para constar eu Arlem Pricila Batista da Rocha Bernardo Redatora de Ata, lavroesta ata que vai assinada por mim e por todos os vereadores presentes. Sala dassessões da Câmara Municipal de Araçagi em 06 de Abril de 2021.
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Sala das seções da Câmara Municipal de Araçagi em 23 de Março de 2021
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